

DKP PRO

Décapant graffitis et peinture

Gamme : Décapants

Décape les peintures, les graffitis, les colles et les vernis!

Présentation

DKP PRO est un décapant sans chlorure de méthylène.

Propriétés

- Sa formulation gel permet une utilisation sur des surfaces verticales sans coulure.
- DKP PRO agit efficacement sur les peintures de types glycérophtalique, époxy, acrylique, cellulosique, laque, polyuréthane.
- Chimiquement neutre, DKP PRO s'élimine sans nécessiter de neutralisation des surfaces traitées.
- Il élimine les graffitis ainsi que les inscriptions les plus tenaces même sur les supports poreux.
- DKP PRO dissout les colles, les vernis, les encres d'imprimerie, les inscriptions de peinture, de feutre, les étiquettes et autres adhésifs.

POINTS FORTS

- Décapant gel
- Sans chlorure de méthylène
- Efficace sur tous types de peintures
- Chimiquement neutre
- Dissout les colles, les encres et les adhésifs

Utilisateurs

Garages, constructions métalliques, industries plastiques, services de maintenance, collectivités, imprimeries.

Mode d'emploi

- Agiter avant emploi.
- Pulvériser à 20 cm des zones à traiter.
- Laisser agir 5 à 10 minutes.
- Essuyer ou rincer à l'eau sous pression.

Si nécessaire, renouveler l'application et frotter au moyen d'une brosse métallique avant rinçage. Il est conseillé de purger l'aérosol tête en bas après chaque utilisation jusqu'à élimination du produit dans le diffuseur.

Conditionnement / Sécurité / Stockage

Aérosol de 500 ml. Réf. : DKP31235.

Extrêmement inflammable.

Stocker en locaux tempérés, à l'abri du gel et de l'humidité.

1110111



